

# JUNIORLEVRÅDET

2009 – 2010

**ELEVRÅDSMØTE 2.OKTOBER 2009**

***Mikro- og Juniorelevrådet 2-7 trinn***

***Tilstede:***

*Alle klasser minus 3d, 5a, 6a, 6b, 7a og 7c.*



## **Sak 1/0910: Diverse saker fra klassene**

### **2B:**

1. Vi vil ha en datatavle som i første
2. Ønsker nytt klatrestativ ute
3. Nett til ballspill, for eksempel volleyball
4. Klassen vil at elever må slutte å knekke trær
5. Vil ha nye pulter – føttene er skjeve
6. Vi vil ha nye vinduer – de vi har har sprekker
7. Ønsker mer leker i friminuttene – sykler og spader
8. Male vegger i klasserommet

### **2C:**

1. Nye fotballnett på baksiden og forsiden
2. Ordne Gjørmebanen
3. Oppfordre til å si ja når vi spør elever om å leke eller spille
4. Nye klatrestativ
5. Fine leker til klasserommet
6. Klokke som ringer – hører ikke fløyta til Anneli
7. Fotballbenker til å sitte å se kamper på

### **3A:**

1. Vi vil bruke den store kunstgressbanen

### **3C:**

1. Flere dissler, sprettballer og fotballer
2. Vi ønsker karneval på skola
3. Skøyteis på skola når det er frost

### **4A:**

1. Klassen ønsker saccosekker
2. Vi vil ha nye klatrestativ
3. Rullestolrampen må festes bedre, den er delvis løs
4. Vi ønsker tennisnett
5. Går det an å få gress på banen foran personalrommet
6. Noen stjeler sjokolademelka fra melkeskapet!!
7. Vi ønsker en bedre tavle – den vi har har mye hakk

**4B:**

1. Går det an å få flere hyller i gangen
2. Flere må dele på en knagg
3. Flere må blåse etter friminuttene på baksia – det må være flere voksne der. Vi hører ikke blåsinga.
4. Det er for få sykkelstativ

**4C:**

1. Vi trenger noe annet enn et dårlig TV på filmrommet og av og til i klasserommet. Det vi har er skammelig! Vi bør få en projektor med god lyd.
2. Folk fra åttende stjeler melk på ettermiddagen og slenger den rundt i skolegården etterpå

**5C:**

1. Kan vi få et lekestativ på storsia – det vi hadde ble borte
2. Vil ha do på klasserommet – vi liker ikke bæsje på veggene og tiss på golvet slik det er på fellesdoene
3. Få golukt på doene i alle fall!
4. Av og til er laktosemelka borte!
5. Vil ha druer som en del av frukten

**7C:**

1. Vi synes også at volleyball er en god idé!

Skal vi skrive brev til FAU om uteleker og stativer ?

På neste måte om 14 dager skal vi ha valg og diskutere banefordelingen.

Leder, nestleder og en sekretær skal velges

*Referat: Geir Sørensen (elevrådskontakt 5-7)*